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Vedoucí kolotoče Lis 15, 2022

Varšava prohlásila, že Ruská armáda provedla raketové
údery na polské území dvojicí taktických raket! Dva lidé
prý zemřeli a polská vláda svolala krizové zasedání!
Pretext pro zatažení NATO do války na Ukrajině je zde a
stažení Ruské armády z Chersonu povzbudilo Varšavu
k eskalaci konfliktu! Úlomky raket přitom zjevně
pochází z ukrajinského protivzdušného komplexu S-
300, který netrefil ruský Kaliber letící na Lvov a rakety
tak dopadly na území Polska! Lotyšský ministr obrany
hned přispěchal s potvrzením, že rakety letěly až z
Ruska! Dochází k potvrzení Stalinovy doktríny o
slabosti a teroru!

aeronet.news/varsava-prohlasila-ze-ruska-armada-provedla-raketove-udery-na-polske-uzemi-dvojici-taktickych-
raket-dva-lide-pry-zemreli-a-polska-vlada-svolala-krizove-zasedani-pretext-pro-zatazeni-nato-do-valky

Ze světa

https://aeronet.news/varsava-prohlasila-ze-ruska-armada-provedla-raketove-udery-na-polske-uzemi-dvojici-taktickych-raket-dva-lide-pry-zemreli-a-polska-vlada-svolala-krizove-zasedani-pretext-pro-zatazeni-nato-do-valky/
https://aeronet.news/category/ze-sveta/
https://aeronet.news/wp-content/uploads/MissileAftermath.jpg
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Varšava prohlásila, že Ruská armáda provedla raketové údery na polské území
dvojicí taktických raket! Dva lidé prý zemřeli a polská vláda svolala krizové
zasedání! Pretext pro zatažení NATO do války na Ukrajině je zde a stažení Ruské
armády z Chersonu povzbudilo Varšavu k eskalaci konfliktu! Úlomky raket přitom
zjevně pochází z ukrajinského protivzdušného komplexu S-300, který netrefil ruský
Kaliber letící na Lvov a rakety tak dopadly na území Polska! Lotyšský ministr
obrany hned přispěchal s potvrzením, že rakety letěly až z Ruska! Dochází k
potvrzení Stalinovy doktríny o slabosti a teroru!

Bezpečnostní situace v Evropě dramaticky eskaluje ve chvíli, kdy

Polsko v úterý v podvečer oznámilo, že na jeho území dopadly dvě

ruské taktické rakety a zabily dva lidi. Informaci ihned poté potvrdil

lotyšský ministr obrany, který uvedl, že lotyšská protivzdušná obrana

viděla obě rakety na radarech, přičemž rakety prý byly odpáleny z

Ruska. Polská vláda svolala v úterý večer krizové zasedání

vlády [1] a bude se řešit, jak Polsko na údajné ruské údery

na své území zareaguje.

Moskva obvinění odmítla [2] a na Telegramu se objevily fotografie

trosek raket, které potvrzují, že nejde o ruské rakety Kaliber, které

byly použity pro údery na ukrajinský Lvov, ale jedná se o zbytky

ukrajinských raket protivzdušného systému S-300, které netrefily

letící Kaliber a namísto toho rakety dopadly na území Polska.

Fragmenty trosek dokazují, že jde o spodní část raket S-300. V tomto

článku přinášíme fotky a porovnání trosek z Polska s jinými záběry

trosek S-300 z minulosti.

https://href.li/?https://www.rt.com/news/566586-poland-missile-emergency/
https://href.li/?https://www.rt.com/russia/566589-russia-no-strikes-on-poland/
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Fragment rakety, která dopadla do Polska. Podle odborníků jde o spodní díl

ukrajinské PVO rakety komplexu S-300

Přesné rakety Kaliber mají přesnost úderů při dopadu v okruhu 1,5

metru a je vyloučené, aby hned dvě přesné rakety Kaliber selhaly a

dopadly o desítky nebo dokonce stovky kilometrů někam jinam.

Tohle, co teď právě vidíme, je nový Tonkinský záliv a

záminka pro vyhlášení války Rusku ze strany NATO, které

teď má být Polskem dokopáno k tomu, aby se rozhoupalo a vtrhlo na

Ukrajinu. Podle informací přitom trosky obou raket dokazují, že

pochází z raketového motoru typu 48D6 ze série 5V55 ukrajinské

varianty PVO systému S-300.

So what crashed in the village of Przewodów, Poland today?
  

With the cooperation of @blueboy1969 we analyzed the available photos of fragments and
came to a clear conclusion that they belong to the 48D6 motor of the 5V55-series missile of
the S-300 AD system- a Ukrainian one. pic.twitter.com/odqYtutJ3K

— K13 News (@K13News) November 15, 2022

https://aeronet.news/wp-content/uploads/S300_MissileFragment.jpg
https://twitter.com/blueboy1969?ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/odqYtutJ3K
https://twitter.com/K13News/status/1592633391127891970?ref_src=twsrc%5Etfw
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A přesně o tom to je, o ničem jiném tento podvrh není a polská

militantní armáda se snaží najít záminku pro invazi na Ukrajinu pod

pretextem ruského úderu na Polsko. Rakety přitom měly dopadnout

do zemědělského areálu v obci Przewodów bývalého polského JZD,

které je dnes součástí soukromé firmy a na místě zemřeli dva lidé.

Podle posledních informací Polsko již aktivovalo v úterý večer

článek 4 Washingtonské smlouvy NATO a svolalo na středu

krizové zasedání zástupců NATO, kde se bude jednat o obraně

Polska. Článek 4 je předstupněm pro aktivaci článku 5 o kolektivní

obraně.

Západ vycítil slabost Ruska po stažení ocasu v Chersonu. Moskva zapomněla na legendární výrok Beriji

Provokace Varšavy přichází přesně ve chvíli, kdy Ruská armáda

spustila mohutné raketové údery na Ukrajinu s cílem uklidnit doma

ruskou veřejnost, která je rozzuřena stažením Ruské armády z

Chersonu koncem minulého týdne. Mohutné údery na

ukrajinskou infrastrukturu mají za úkol vypnout

ukrajinskou energetickou soustavu před nadcházející

zimou. Údery jsou rovněž vedeny na věže mobilních operátorů, aby

Kyjev nemohl mezi obyvatelstvo šířit dezinformace a toxický

informační obsah.

Je to forma blokování ukrajinských webů na ruský způsob. Jenže tyto

masivní údery podle všeho právě využilo Polsko, aby dosáhlo vyslání

vojsk NATO na Ukrajinu, protože polská armáda je již shromážděna

na polských hranících a čeká na rozkazy. Jenže Polsko se bojí

vstoupit na Ukrajinu samo bez záštity NATO, takovou odvahu

Varšava totiž nemá. A stažení Rusů z Chersonu dodalo Varšavě

kuráž. Opět se potvrzuje Stalinova doktrína, o které si musíme něco

říct.
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Takto vypadají trosky rakety S-300 z jiného úderu zdokumentovaného na

Ukrajině v létě tohoto roku

Lavrentij Berija jako bývalý šéf sovětské NKVD, řekl o Stalinovi

legendární výrok, který je třeba si neustále opakovat a připomínat.

Berija těsně po II. sv. válce o Stalinovi prohlásil, že… Sovětský lid

dokáže Stalinovi odpustit krutost, teror, gulagy, popravy,

vysidlování a přesouvání celých národů za Ural,

hladomory, obrovské oběti ve válce… ale nikdy mu

sovětský člověk neodpustí slabost!

Berija nebyl žádný velký myslitel a měl na rukách možná více krve

než Stalin, záleží na úhlu pohledu, ale v tomto měl děsivou pravdu.

Když ruský gosudár ukáže slabost, hrozí mu sežrání doma nebo

zvenčí. A přesně toto se odehrává od minulého týdne, když došlo k

předání Chersonu bez boje ukrajinské armádě.

Když ruští generálové mají obavy o životy vojáků ve válce, je to projev slabosti a nepřítel toho ihned

využije

https://aeronet.news/wp-content/uploads/S300_MissileFragmentMatch.jpg
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Doma se již do Putina pustili i jeho nejbližší, včetně Dugina, který

varoval, že Putin může být jednoho dne nahrazen, protože

selže jako “Vládce deště” a toto varování od kremelského

spojence Putina, který při něm dlouho stojí, je opravdu

alarmující varování. Jenže západní nepřátelé si ústup z Chersonu

vysvětlili jako naprostou slabost Ruské armády, a to nejen v roli

Putina jako gosudára, ale i z pohledu velení a generálního štábu,

protože generály NATO překvapilo vystoupení generála Surovikina a

ministra obrany Šojgu, kteří oba dva mluvili o tom, že je třeba

chránit životy ruských vojáků, a to všemi způsoby, i za cenu ústupu z

hlavního města Chersonské oblasti a i za cenu přenechání města bez

boje nepříteli.

Raketa z komplexu S-300, která dopadla na ulici v Doněcku. Všimněte si

spodní části

A přesně tohle přesvědčilo Varšavu a Kyjev k operaci a k vyvolání

provokace proti Rusku s cílem nasunutí vojsk NATO na Ukrajinu,

protože všichni teď vidí a říkají si, že Rusko je slabé, protože

https://aeronet.news/wp-content/uploads/S300_MissileFragment2.jpg
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se bojí o životy svých vojáků, na rozdíl od ukrajinské

armády a její vojáky, o jejichž životy se v Kyjevě a na západě

nebojí nikdo. A proto Ukrajinci postupují, protože se nebojí o

životy svých vojáků.

A proto Rusové ustupují, protože se bojí o životy svých vojáků.

Takhle si to Západ vysvětlí, tak jednoduchá matematika to je, dámy a

pánové. Kreml tím stažením z Chersonu vyslal signál o své slabosti a

Západ teď bude chtít Putina a hned potom Rusko sežrat. Ukázat

slabost nepříteli, jakým je NATO, je projev absolutního šílenství.

Kroky Varšavy jsou teď naprosto klíčové, jestli požene situaci do extrému, na místě po dopadu raket

zůstali 2 mrtví. A co teď?

Ten televizní teátr [3] z minulého týdne, ve kterém Surovikin mluvil

o potřebě ochrany životů ruských vojáků a o opuštění Chersonu, byl

televizním odvysíláním slabosti Ruska doslova v přímém přenosu.

Varšava okamžitě pochopila, že Rusové se bojí o své vojáky, že

nepůjdou do velké řeže a do velké konfrontace, a proto je nejlepší čas

nasunout na Ukrajinu polskou armádu pod hlavičkou a záštitou

NATO.

Moskva právě vehementně popřela, že by měla s útokem na

Polsko cokoliv společného a uniklé obrázky s fragmenty

raket prý neodpovídají ruským raketám, nejde o rakety

pocházející z ruské výzbroje. Jenže na názor Moskvy se nikdo

ptát nebude, důležité je, co teď na to řekne Pentagon, který se věcí

zabývá a není jasné, jestli jde o součást scénáře Pentagonu, anebo je

tohle akce, kterou Varšava rozjela ve spolupráci s Kyjevem na vlastní

pěst, jak zatáhnout NATO do konfliktu na Ukrajině.

https://aeronet.news/video-exkluzivni-preklad-televizniho-vystoupeni-generalniho-stabu-ruske-armady-a-situacniho-reportu-generala-sergeje-surovikina-s-zadosti-o-souhlas-stabu-s-odsunem-ruskych-vojsk-z-chersonu/
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Fragment z rakety na poli v Polsku

Pokud si Varšava bude stát za tím, že raketa byla ruská a zabila dva

lidi, je to opravdu velmi vážné, protože jakmile v kauze figurují mrtví

Poláci, tak pro vládu ve Varšavě bude nepřípustné, aby to skončilo v

tichosti a v klidu bez reakce, protože militantní Poláci z řad

vládní strany budou řvát do odvety proti Rusku a budou

volat po aktivaci článku 5 Washingtonské smlouvy NATO o

kolektivní obraně. Článek sice negarantuje poskytnutí pomoci

automaticky, ale nechává to na svobodné vůli členů NATO. Samotná

aktivace tedy může vést k tomu, že k Polsku se připojí několik

vybraných zemí, které vyšlou svá vojska na tzv. mírovou misi na

Ukrajinu.

Ruskou armádu čekají obrovské bitvy a obrovské ztráty, pokud chce vyhrát válku. S malými ztrátami

Rusové ani historicky vlastně vyhrávat neumějí. Platilo to o všech ruských válkách, i o té poslední

čečenské

A to ve chvíli, kdy se Rusové stáhli z Chersonu, ukázali slabost,

generální štáb ukázal slabost, Surovikin a Šojgu ukázali slabost v

televizi, protože nemluvili jako vojevůdci, ale jako strašpytlové, kteří

https://aeronet.news/wp-content/uploads/MissileAftermath2.jpg
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se bojí o životy svých vojáků. Sice to může vypadat mediálně

sympaticky ze strany Surovikina a Šojgu, ale na straně

druhé je to projev slabosti vojevůdců, kteří se bojí ztrát

životů ruských vojáků.

Jak myslíte, že by dopadla Rudá armáda za II. sv. války, kdyby se

Stalin bál o životy svých vojáků? Chápete? Stalinova doktrína teroru

na potlačení slabosti je sice velmi drsná, ale na speciální vojenské

operaci se ukazuje, že prostě Ruské armádě tato doktrína chybí a

bude velmi těžké pro Ruskou armádu vyhrát tuto válku, pokud

generálové budou mít strach o životy vojáků, aby se jim nic nestalo.

Záběr na polský traktor s valníkem, který byl zasažen jednou ze dvou raket

Velké bitvy, které Ruskou armádu čekají, si vyžádají obrovské oběti

na straně Ruské armády, ale pokud se tyto bitvy ani neodehrají,

protože Ruská armáda se raději bez boje stáhne a ustoupí, aby

ušetřila životy ruských vojáků, potom je celá operace ztracena.

Pokud NATO vstoupí na Ukrajinu, Vladimir Putin svůj úkol

o denacifikaci a demilitarizaci Ukrajiny již nikdy nesplní.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/MissileAftermath3.jpg
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Ruská armáda nepůjde do války s NATO, a přesně s tím

Varšava a NATO počítají. Ani NATO nechce jít do války s Ruskem,

ale ústupy Ruské armády a slabost odhalená generálním štábem v

televizi vedou NATO k přesvědčení, že když NATO na Ukrajinu

vstoupí, Ruská armáda před ní raději ustoupí, aby Kreml ušetřil

životy ruských vojáků, především těch mobilizovaných. Memento

Stalin!

-VK-

Šéfredaktor AE News

134

Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen

Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k

ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin.

Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení.

Děkujeme.

 

  Zasílat  

od nových od starých od palců

Otázka pro příštích pár dnů:

Stane se Polsko znovu místem vypuknutí další světové války jako v

roce 1939? Poláci stáli u rozesrání Evropy ve 30. letech a teď se asi

rozhodli, že si to zopakují. Polské sociální sítě teď v noci hlásí

https://aeronet.news/donate/
https://aeronet.news/author/administrator/
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přesuny vojenské techniky a nákladních aut z kasáren k východní

hranici a Polsko chce prý ve středu na jednání s NATO iniciovat

vytvoření mírové koalice na zastavení Ruska před invazí do Evropy.

Už se to rýsuje, “mírová koala” přecpaná zbraněmi, která začne

obsazovat Ukrajinu až po pravý břeh Dněpru.

Prosze Pana, pan za pana..

 
Rusove maji zajem akorat plejtvat jejich presnejma raketa, v cene

milionu na traktor.

 
Aby prestal vorat.

 
Ani poradnou zaminku nejsou schopni vyrobit..

 
Snaha cvicenych snazivcu, aby dostali pochvalu nema koncu.Porad

jim bezi pokuta 1 milion euro denne z Brusle…

Suslouni by udelali lip, kdyby trochu v Oswietimi opet zmodenizovali

plynove komory, jak o tom mluvil pred cca 30 lety Francisek Piper, v

te dobe riditel plynoveho circusu ..

 
https://codoh.com/library/document/david-cole-interviews-dr-

franciszek-piper/en/

https://forum.codoh.com/viewtopic.php?t=558

https://newamericangovernment.org/the-auschwitz-gas-chamber-

illusion/

Benes urcite lze, dezinformuje.

 
Proc? Protoze je plesatej, a Petr Pavel ma ten echtovej jude

Hnujwood look ..

 
Neuveritelne. Bolsevicky zmrd, ktery hlidal pri statni navsteve i

Brezneva, za podpory JewEsEj presidentem Jude Protektoratu

https://href.li/?https://codoh.com/library/document/david-cole-interviews-dr-franciszek-piper/en/
https://href.li/?https://forum.codoh.com/viewtopic.php?t=558
https://href.li/?https://newamericangovernment.org/the-auschwitz-gas-chamber-illusion/
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Shabbez Deckel & Knoedel?

https://www.idnes.cz/zpravy/domaci/benes-kandidat-petr-pavel-

armada-komunisticka-strana-

minulost.A221115_190914_domaci_albe?zdroj=top

“Cim driv pred 1989 bejt v hajzlu, tim lip. Cim dal, tim jeste lip”.

Amen.

Sislouni se lisaji jako pudlici USrancum, doufaji ze z toho pro ne

kapnou nejake “zielone”, ci “dolce” jak zidovske FED dluznim

poukazkam rikali za me doby, pred 45 lety ..

 
Vydirani miliard Euro podvodnych zidovskych poukazek z tahavych

nemcu za “reparace” z druhe svetove valky jim jasne nestaci.

Ruská armáda nepůjde do války s NATO, a přesně s tím Varšava a

NATO počítají.

Právě proto, že se Rusko připravuje na válku s NATO, tak šetří

vojáky.

A na prvním místě ty zkušené, “prošlé ohněm”. Když dojde na velkou

mobilizaci, budou je potřebovat k vycvičení odvedenců a jako

velitele!

Rusko se z nějakého důvodu evidentně snaží získat čas. Jinak by už

dávno zničilo železniční mosty, sklady a rafinérie ropy, dálniční

mosty a křížovatky, letiště, televizní a rozhlasové vysílače, …

Možná předělávají výrobu na režim války, budují kryty, zavádí do

masové výroby nové druhy zbraní, zacvičují obsluhu, …

A taky ví, že jim hrozí útoky biologickými zbraněmi, vesmírnými

zbraněmi, …

https://href.li/?https://www.idnes.cz/zpravy/domaci/benes-kandidat-petr-pavel-armada-komunisticka-strana-minulost.A221115_190914_domaci_albe?zdroj=top
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Vypadá to, že USA z toho není moc nadšené a tak Poláci začínají

couvat… https://www.zerohedge.com/markets/futures-tumble-

after-report-stray-rockets-hit-polish-town-near-ukraine-killing-two

Z toho jak nejvíc řvou Estonci, Poláci a ČR a z toho co řekl zelebuben

ve svém čau lidi je vcelku jasné odkud vítr vane. Až se prokáže, že to

byla ukrajinská PVO to bude docela trapas o tom v msm informovat.

TIpuju, že to utichne jako všechny předchozí false flag operace na

UA. Nejdřív bude spousta keců o ruských dezinformacích a

propagandě a pak budou dělat, že o tom vlastně nikdy neinformovali

a bude ticho po pěšině. Jen by měli poslat noty Černochové aby

mezitím nestihla Rusku vyhlásit válku

Ukrajina je celkem hotová záležitost, protože “vypnutý” stát se

zhroutí do sebe a není nutné nad ním vítězit. Bez proudu není nic a

to pro Ukrajinu platí dvojnásob. Jenom mně pořád není jasné , proč

už Rusko Ukrajinu “nevypnulo” hned počátkem války , tady je pořád

nějaký důvod, který neznáme, proč Rusko Ukrajinu šetří, když mohlo

být daleko méně mrtvol a škod na majetku. Jsem jenom velice

zvědav, co se bude dít s Ukrajinou “po válce” , protože tu zem čeká

totální rozval po všech stránkách a také nám nejspíše přibydou

skuteční chudáci z Ukrajinu , kteří budou zcela bezprizorní a to je

ruská “bomba” pro celou EU , miliony ukrajinských utečenců.

Nedovedu si představit v zimě v paneláku v nějakém ukrajinském

městě , kde nepůjde vůbec nic, voda, proud, plyn , kanalizace, telefon

a žádné zásobování. To je situace na mašli a ti silnější lidé se ještě

nějak obstarají , ale nedovedu si představit, co budou dělat ti “slabší”

, staří lidé, co nemají plnou pohyblivost a matky s dětmi a další lidé s

nějakou invaliditou , či zdravotní zátěží. Prostě čisté inferno, co jim

https://href.li/?https://www.zerohedge.com/markets/futures-tumble-after-report-stray-rockets-hit-polish-town-near-ukraine-killing-two
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připravil komediant , protože Rus je několik měsíců jenom šetřil.

Hlavně zde teď nevidím nějaké východisko, co bude dál, nedovedu si

to představit, taková silná beznaděj mě jímá.

Před dvěma týdny mi přišla pozvánka na další kolo exekucí … v hlavě

mi bleskla myšlenka, že je to v pohodě, že do té středy 16ctého bude

válka 🙂

Až do dnešního večera sem tomu moc nevěřil 😀

Vždycky když mě něco fakt nasere, tak něco plácnu a ono se to pak

stane. Ale vždycky trochu jinak než mě napadlo. Tak sem zvědavej co

se z toho vyklube teď 🙂

Ale napadá vác nějaké jiné spravedlivé řešení pro ten milion rodin v

exekucích, za Fialy prý dalších plus 40 000, a určitě budou další

statisíce po Novém roce, než válka a vymlácení všech parazitujících

Jelit?

Právo a Spravedlnost jsou v “demokracii” dvě naprosto různé věci 😐

Reálně si myslím, jestli bude válka, tak do ní půjdou jen Poláci. Ti už

na Ukrajině bojují, potřebují to jen asi dělat víc “legálně”, otevřeně …

aby nějak vokecali ty mrtvé.

U nás má čtvrtina rodin exekuce … ti když dostanou zbraně, tak první

co udělají, že si to vyřídí s exekutorama, s justicí a s vládou 😀

Troufnu si tvrdit, že všichni v exekucích fandí Putinovi. A modlí se za

něj spolu se Soňou Pekovou 🙂

Zakony jsou JUDRY pouzivany proti spravedlnosti.

 
Za co asi bojuje ukr?

 
Za vladu , ktera neni jejich. Za miliardove korupce , vcetne syna
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presidenta us.

Aby jejich vlada ,ktera neni jejich na prvni pohled i na druhej s

britskym obcanstvim a americkym se nacpala penezma a kupovala

velke majetky v Usa ,Svycarku a u britu..A vlada U. nehodla byt

vladou Ukrajiny.

 
Sotva dojdou miliardy prchnou do jednoho..

 
Zato ,ze do nich strileli v 2014 ,aby byla zaminka na svrzeni zvolene

vlady ? Stovky obeti.

 
Za megadluhy s uroky ,zapujcene a ktere nikdy nesplati.

 
Za zemedelstvi a prumysl ,ktere jim nepatri.

 
Aby si znicili zemi co nejvic. Aby jim rus neznicil fasisty.

 
Aby rozpoutali teror na Rusko od 2014 ,zastrel si rusa i cizinci se

sjizdeli na hon na rusy.

 
Polaci jim tohle vsechno urcite zavidi..

 
A musi to mit taky a taky poradne..

 
Proti fanatikum se tezko bojuje a kdyz zacali terorem ,rus asi chce

odpovedet taky terorem.

Zpráva z korporátních sračkometů: Incident na polsko-ukrajinské

hranici

 
Ruští agresoři zákeřně napadli pokojně orající polský traktor. Traktor

palbu opětoval a po zdolání nepřítele odlétl zpět na svou základnu.

wiKing

 😀 😀 😀

Tak to netrvalo ani moc dlouho a už se to zase dalo do pohybu, vstříc

jaderné válce.

 
Pokud Poláci vstoupí na Ukrajinu, stanou se legitimním cílem ruské
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armády. Vstoupili by tam totiž ve chvíli, kdy je Ukrajina stále velmi

nenávistnou entitou vůči všemu ruskému bez jakékoliv naděje na

zlepšení. Navíc je po zuby ozbrojena. Zároveň sami Poláci veřejně

deklarují, že jsou spojenci takovéto Ukrajiny a že jí všemožně

podporují. Rusové by tedy nemohli situaci vyhodnotit jinak než jako

vstup Polska do války po boku Ukrajiny. Situace je to sice pouze

případná, ale pokud nastane, je politicky i vojensky naprosto jasná a

průzračná a není třeba v ní hledat cokoliv jiného. Co by následovalo ?

Patrně velice rychlý sled událostí končící jadernou výměnou a smrtí

většiny z nás.

Rozhodně ne. NATO útočí zásadně na malé rozvojové země. Turecko

(člen NATO) vstoupilo v roce 2018 do Sýrie (kryté Ruskem) a NATO

nic, dokonce Turecko a Řecko (oba členové NATO) válčily o Kypr a

NATO nic.

Turecká invaze na Kypr 1974 – operace Atilla

 
https://cs.wikipedia.org/wiki/Tureck%C3%A1_invaze_na_Kypr

 
Turecká invaze do syrského Afrínu 2018

 
https://cs.wikipedia.org/wiki/Tureck%C3%A1_invaze_do_Afr%C3

%ADnu

 

 

https://href.li/?https://cs.wikipedia.org/wiki/Tureck%C3%A1_invaze_na_Kypr
https://href.li/?https://cs.wikipedia.org/wiki/Tureck%C3%A1_invaze_do_Afr%C3%ADnu

